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Testi né& total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetje jané me zgjedhje (qarkim).

Dymbédhjeté pyetje jané me zhvillim.

NE pyetjet me zgjedhje qarkoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes s€ sakt&, ndérsa pér pyetjet
me zhvillim &shté dhéné hapésira e nevojshme pér t& shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve t& testit Esht& 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén pyetje jan€ dhé&né pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlierésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Pikét

Kérkesa 10 1 12 13 14 15 16 17 18

Pikét
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Matematiké PROVIMI I LIRIMIT Sesioni |

1. Jepen bashkésité A={-2;0;1;3;4} dhe B=[-1;3]. Numri i elementeve t& bashkésisé A\ B &shté: 1 piké

A) 1
B) 2
) 3
D) 4

2. Numri 2 &shté i barabarté me: 1 piké
2

A) 1
®) V2
£) 343
D) 342

3. Vlera e 27.2° &sht: 1 piké

A) 1
B) 2
©4
D) 8

4. Zgjidhje e ekuacionit 2x +1 =3 &shté numri: 1 piké
A) 0

vo®@

W N -

5. Brinja anésore dhe baza ¢ njé trekéndéshi dybrinjénjéshém jané pérkatésisht Scm dhe 8cm. 1 piké
Lartésia mbi bazg &shté:

A) 6
B) 4
C)3
D) 2

6. Kéndet e njé trapezi dybrinjénjéshém jané 2x dhe 7x. Vlera e x &shté: 1 piké

A) 50
B) 40
Q) 30

® 2
7. Nése grafiku i funksionit y= a—x kalon nga pika M(2;1) ,vlera e a &sht¢: 1 piké

A) -1
B) 1
Q) 2

3
8. Inekuacioni 2x—1> 3 &shté i njévlershém me: 1 piké

A) x<2
x>2
x>4

D) x<4
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Matematiké PROVIMI I LIRIMIT

Sesioni 1

9. Cila nga vlerat e mé& poshtme &sht& vleré e palejueshme e shprehjes

4
B) 2
O 1
D) 0

10. 25% e numrit 28 &shté:

7
3) 10
C) 14
D) 16

11. Gjatésia e njé segmenti €shté 1,5m. Gjatésia e gjysmés sé tij €shté:

75 cm
B) 80cm
C) 70cm
D) 0,65m

12. Nése cos’ o = %, atéheré sin’ ¢ &shté:
A) 1
B)) 2
®
1
C) -
) 2
1

D)

13. Shprehja x* — 4 &shté e njévlershme me:
A) (x+2)

B) (x-2)°
@(x+2)(x—2)
D) (x—4)(x+4)

14. Thjeshtoni shprehjen /12 —~/3

7 (- (55 —e Vs>

L)

IR 2 Vy-I»=V3.

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

2 piké
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¢ Matematiké PROVIMI I LIRIMIT Sesioni I
" 15, Té zgjidhet sistemi 4 7~ 2 3 piké
5 3y+x=6
%
x=z= 24 _
el 37+ 247 =&
By +(217)=

p 2+ 1:5

2’\7\//'0/6/0 o Siskans ) ert
(3, 4)

/x\‘fil* v =/

16. Ktheni n& formén mé t& thjeshté shprehjen: (x—2)°— (x—1)(x+1) 3 piké

(-2~ (x-0)(xr0) =
Uy (t) = K K Y XA =

— WX AY = =y »#Oﬁ'
i
! o , x-320 .
17. T¢€ zgjidhet sistemi i inekuacioneve: 3 piké
5-x<0
@X/%ZO xz3 A= 5 0m]
A -x<Lo F <X ou xy5 =] 5=l

Y =150l

Y s/

s g
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Matematiké PROVIMI I LIRIMIT Sesioni 1

% 18. Té zgjidhet ekuacioni x —2 = x? 3 piké

77607;’@ Joepullt < hewo bk adbe
X?"x—ﬁ—?_—‘*—o Q=4 /6:'// c= 2
b = AL gag = {44tz & £=8 ==F <R

o
»
21

F hecva cioad mak K 7/0/4/‘& me R
Lse A = ‘é

19. Pér cilat vlera t& m ekuacioni 2x*— 4x + m=0 ka 2 1Ténjé t& ndryshme? 3 piké
" el L 17414 ' %'c"/k%z 0? M@éy\e 716’(\44&/7%%7710
rj[co/ue/{ 7 e A -~

Q’::Z. ~%:,_(/ C = 77
iy (‘_({)Z_,é/.z'm = fE— & 7
4C-9m>0 Sw <164 pr L2

ﬁe/? o L Z G/%\MOUZOM‘ ‘-/;ict O(ff? /z/w%e Y wﬁ//g/ﬂﬂue,

- 20. Lart&sia e nj& rombi cakton te brinja e tij segmentet 3cm dhe 2cm.
§< Gjeni syprinén e rombit. 3 piké

//(7),/1,(/"4// a e /‘(-O’I«b(/g‘l//'z\ W C P=s5em
Lo cfhe B = 797 = A= A1
wgl bo-cE- sLe%2 o~y = 24
yete VB S = bERCE = Vi I= VT el

Ne L 5E3 = 10 (E

BQ:WE:({M L
5= CR-AE= 54= 20 em
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Matematiké PROVIMI I LIRIMIT Sesioni 1

21. Jepet funksioni y=x"- 4. Gjeni pikat ku grafiku i funksionit pret boshtin OX, si dhe koordinatat e kulmit
4 piké

t& parabolés.

f)/%«cd kaﬁm/"@ Joit Aposktion O ehame oVt O e

1 _
y=0 By xlu=mo ¥'=y x=T2

Rkt AJO“"E ACX,0) dhe B -2 0)
Kud e 4'/’0@0@'&0@)} Ra koonoliatat (,m;fn)

- =
/yr)::-é othe n —— a=1 “r/"c o= 4
AR - qq / ‘
0 P
Pru m= = O y = 0L (v = 16
i,

G

wilone Aconchivalats ¢ fulimid-Fe poraboler [an€
0, -y

22. Mesatarja e 5 numrave &shté 32. Sa do t& b&het mesatarja e kétyre numrave nése 3 prej tyre i zmadhojmé
me 4, kurse dy t€ tjerét i zvogélojmé me 17 2 piké

5%62/&/4@( m/mmf e ) Xq/' Xg/’ )(L,/' X 5
‘ 44 XK+ Xg+Xy+X _
fer LTI, 32 Qug XA Ky HHsTRe X = 160
e

LT

p——

Kt G ety ket Yumd e Koot

(. xetrueetsrca s 40,

X,(_fq_fxzafq-f_;(yr((-—f Kr4-+><r’ - = &
’-—-\&-.-————-—'"_-—"_’_—_——__——_//‘—’___——ﬁ

k@/ﬂ/ 4

= 32-+t2 =34
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Matematiké& PROVIMI 1 LIRIMIT Sesioni I

23. Diagonalja e njé drejtkéndéshi &shté 12cm dhe formon me njérén brinjé té tij kéndin 30°.

Gjeni syprinén dhe perimetrin e drejtkéndéshit. 3 piké

AR fuy- 36 = 10g
Q‘%’;\[W: & @QVV?
8 o= #B-CR=6 ¢EV3= 363 em™

Te

D . 2AB ABC = 2 CY3 + 26 = [AVE +42 =
= (2 (vE+1) an

24. Katetet e nj& trekéndéshi kénddrejté jané 6cm dhe 8cm.

a) Gjeni rrezen e rrethit jashtéshkruar trekéndéshit. » 2piké
37/,,}79 e WLQ;M O/M /k Qwo/o/"/ ;(
' ~ !
6 iy , (Mw&w ik poetan ge ko Aq

{
l -~ - o
¢ ;f o ool .JAA#I/OO(WM % 211 ‘
’ apl ¢ L@ 36+6u= 404 AB = \froo =407

b) Gjeni lartésing e trekéndéshit t& hequr mbi hipotenuzs. 3 piké

, b g ‘ L.
Sa/ff)m“@( e A ArRe = ,é_(z—-:: 2‘/0/1/7)

s= PRI gy o 498 =5 qoee=48
ciE = 4 8

99677‘\////’),-' /cz’z/&/ée/f;q 4//‘74//;/ /?7/(¢7

A HCE oI CER .,

el g0l 77< orclimen
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Matematiké PROVIMI I LIRIMIT Sesioni I

25. Gjeni bashkésing e vlerave t& x, pér t& cilat ka kuptim shprehja /(3 —x)(x —2) 3 piké
\/M@ LG bef b wusn (3)(e2) Z
Gy = O X=59 X~d = S

f;ﬁwéf/eﬂ/m\é’ Shvoral o Bivrome v
3y d

2. '77 7";
X [« , :

+ © —
3-x| + |t € ¥
alitn |

— —t 10
o
(’%x)bé/&) ra

) '
PBathiera & V/Wwwﬁ M
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